

Областная Сазета (эолгой фонд прессы 2025) 16 января / 2025 № 4 (10111)

СПОРТ

Вспоминаем прошлый год, смотрим в наступивший

стр. ||II|-VI --



Организаторы Уральской ночи музыки, которая в этом году в Екатеринбурге пройдет уже в 11-й раз, объявили день проведения фестиваля и нескольких исполнителей. Меломанов будут ждать 27 июня на более чем 110 площадках столицы Урала. Свое участие уже подтвердили несколько хедлайнеров – Сергей БОБУНЕЦ, финалистка проекта «Голос. Дети» Арина ТОЧИЛОВА, ведутся переговоры с Niletto и известными хипхоп-исполнителями. Одна из знаковых программ фестиваля

будет посвящена 85-летию композитора Давида ТУХМАНОВА, чье творчество переосмыслит «Другой оркестр». Ночь музыки пройдет при поддержке губернатора и правительства Свердловской области, а также Президентского фонда культурных инициатив (ПФКИ). «Областная газета» является информационным партнером фестиваля.

Продолжение на стр. VII ightarrow

>77 тысяч договоров

на подключение жилых домов к газу заключено на Среднем Урале с момента старта президентской программы социальной догазификации

Техническая возможность подключения к голубому топливу создана для 91 тысячи домовладений. С момента начала реализации программы социальной газификации, с октября 2021 года, проложено более 2,6 тысячи километров газовых сетей высокого, среднего и низкого давления. Это создало техническую возможность для подключения домовладений.

на 3,6 миллиарда рублей

увеличено финансирование комплексной программы развития Серовского муниципального округа до 2030 года

Увеличение расходов утвердил губернатор *Евгений Куйвашев*. Дополнительные средства предусмотрены на строительство образовательных учреждений в сельских населенных пунктах и капитальный ремонт школы №22 в Серове, строительство медицинского центра, реконструкцию сельских домов культуры, создание модельных библиотек, капитальный ремонт здания бассейна, сетей тепло-. водоснабжения и водоотведения. строительство очистных сооружений и т. п.

__ облгазета.рф ___

Мастера народных промыслов причалили к «Ладье»



Представители народных художественных промыслов (НХП) Свердловской области бесплатно примут участие в выставке «Ладья. Весенняя фантазия-2025», которая состоится в Москве с 26 февраля по 2 марта. Это событие ежегодно посещают коллекционеры и любители изделий НХП из России и других государств.

Так, в прошлом году один из участников – «Тагильский поднос» – получил заказ от Министерства иностранных дел РФ: расписные подносы «МИД поддержит железно» стали ярким новогодним сувениром ведомства.

В настоящее время в Свердловской области продолжается набор участников от традиционных для Урала промыслов: роспись по металлу, камнерезное, ювелирное и деревообрабатывающее дело, производство изделий из керамики, лозы, бересты и других материалов.

Заявки до 25 января 2025 года принимает Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП,

на базе которого создан Центр «Мой бизнес»), выступающий опорной организацией по развитию креативных индустрий в регионе. К участию в событии допускаются организации или мастера, входящие в реестр субъектов НХП, – всего он насчитывает 137 представителей.

«Такие события, как выставка «Ладья», важны для отрасли, они помогают мастерам не только поддерживать статус, прославлять наши промыслы, но и находить какие-то свежие идеи для реализации своих проектов», – сказал министр инвести-

ций и развития Свердловской области *Ва- дим Третьяков*.

Выставка «Ладья» организуется в Павильоне № 1 ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» при поддержке Минпромторга РФ и ТПП РФ. Выставку посещают более 60 тысяч москвичей и гостей столицы.

Отметим, поддержка НХП – одна из задач нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика», инициированного Президентом России *Владимиром Путиным*.

све.рф

